

今日黄三角

综合

东营区住房保障工作开展经适房货币补贴

189户居民今喜领补贴许可证

本报11月14日讯(记者 张倩) 2011年,东营区区委、区政府将住房保障工作列为全区重点工程,纳入为民办的10件实事之中。14日,记者从东营区住房和城乡建设局获悉,经过公示,东营区将于11月15日、16日,为通过审核的189户居民发放2011年东营区经济适用

住房货币补贴许可证。

据介绍,东营区2011年第一批符合住房保障的86户居民,已经领到了30余万元的廉租住房货币补贴资金。第二批共有253户上交了经济适用住房货币补贴申报资料,经过审核共有189户符合条件,并从11月9日起对该189户符合住房保

障条件人员进行了公示。11月15日、16日,将现场为这189户居民发放2011年东营区经济适用住房货币补贴许可证。

据悉,《关于认真做好2011年度东营区住房保障工作的通知》标明,东营区辖区范围内(市经济技术开发区、胜利油田和石油大学

除外),同时符合下列条件的城市居民可申请2011年度住房保障:1、人均年收入低于19036元;2、无住房或人均住房建筑面积低于15平方米(不含);3、具有东营区城镇居民常驻户口(村委会户口除外)满1年(廉租住房保障)或3年(经济适用房货币补贴)。另外,年满35周岁且

符合上述条件的单身无房人员也可申请。原区(镇、街)属国有(集体)破产、倒闭企业的原非农户籍人员在家庭未享受宅基地并同时符合上述1、2项条件的,到企事业单位或人力资源社会保障部门开具相关证明后到户籍所在地有关部门申报。

供大于求,白菜批发一毛一斤,毛猪收购价每斤跌2元

白菜价触底,猪肉价“掉膘”



白菜帮被扒一地,菜农反映“卖的不如扒得多”。本报记者 郑美芹 摄

本报11月14日讯(记者 郑美芹 王媛媛) “大白菜三毛五一斤,大部分蔬菜也普遍降价5毛钱左右,生猪肉12块钱一斤。”近期记者走访东城各大菜市场、超市发现,菜价、肉价来了个集体大降价。菜农、养猪户面对现在的局面连连喊苦,直吆喝“白忙活了”。

14日,记者在金水农贸市场门口看到,来自史口镇的菜农老吴装了满满一车白菜在此叫卖,与此同时车上还有一堆被扒下的白菜帮。据老吴介绍,白菜三毛五一斤,比前几天又便宜了五分钱。由于今年天气相对较暖和,地里的白菜烂了三分之一还多。为了防止白菜继续烂下去,史口镇的有些白菜种植户以一毛钱一斤的价格批发给了菜贩。“一毛钱一斤,本

钱都赚不回来,这一年是白忙活了。”老吴无奈地说。

在辽河市场上,多年从事蔬菜买卖的吴老板说,今年比较暖和,大量蔬菜集中上市。菠菜由原先的1.5元一斤降到0.9元一斤,卷心菜由原先的1.3元一斤降到0.8元一斤,蘑菇、黄瓜等大部分蔬菜每斤也都有大约0.5元左右的下降。

记者从东营市农业局了解到,供大于求,是近期菜价暴跌的主因。由于去年同期我国经历了严重的“倒春寒”等自然灾害,导致多种蔬菜供应不足,部分菜价曾一度大幅上涨。今年蔬菜种植面积扩大,供求关系出现失衡。“今年冬季南方露地蔬菜大丰收,上市时间与北方拱棚蔬菜上市时间出现‘碰车’,价格出现下

滑。”农业局推广研究员王文芬说。

与此同时,记者在几家超市看到,生猪肉的价格也从不久前的15元钱一斤降到了12元钱一斤。记者电话采访了广饶县石村的养猪专业户郑春雷。他告诉记者,现在毛猪的收购价在8.3元一斤左右,比之前的10元一斤少了近2元钱。“毛猪价格不停地降,饲料却还不停地涨,搭上两个劳动力,卖出来的价钱还不及成本,一年下来,真不如出去打工挣钱多。”郑春雷说。据他介绍,现在肉价降的厉害,与前段时间猪肉价格疯长有很大关系。许多养殖户顺势增加了养猪量,导致现在生猪肉的供应非常充足。“近期刚出栏的毛猪价格还可能有不同程度的下降。”

菜贱伤农?

近期,部分蔬菜价格下跌,给菜农们带来了不同程度的损失,所谓“菜贱伤农”。菜价下跌,菜农们该何去何从?对于这一问题,本报记者从蔬菜生产、流通两个方面一探究竟,为菜农寻找应对措施。

为了能多挣几个钱,在金水农贸市场卖白菜的老吴夫妇,只能起早贪黑跑到30公里以外的县城零售。“能卖一棵是一棵,家里还存了一地呢。”老吴夫妇无奈地说。

虽然菜价下降了不少,但是流通成本上涨了,劳动力价格也上涨了,这让消费者难得实惠。“宁愿赔钱也得供养工人,没有工人干活,等市场行情好了,我们就很难找到人了。”多数批发商称。

东营市供销社副主任潘翠芬称,东营市共建立了6处蔬菜直采直供基地,由超市直接采购蔬菜等农产品。据了解,为防止出现“菜贱伤农,菜贵伤民”这一两难境地,近年来,东营市农业、供销等部门推行农超对接,一是省去了蔬菜批发这一流通环节,降低了物流成本;二是发展订单农业,保障种植户和商家的利益,稳定物价。

现在蔬菜价格下跌导致了绝大部分菜农收入下降,可是对于广饶部分农民来说却未受到多大的影响,原因是他们手中还有农超对接这张王牌。广饶县顺农蔬菜种植专业合作社社长赵延恩称,现在没入社的菜农卖菜有点难,入社的基本都可以包销。

本报记者 王媛媛 郑美芹

天气预报

15日



晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温7℃~17℃

16日



多云转阴有小雨,东南风3~4级,海区5~6级,气温7℃~15℃

17日



小雨,东南风3~4级,海区5~6级,气温5℃~12℃

信息由东营气象台提供
本报见习记者 杨琼

建材下乡试点开展

645户农民将受益

本报11月14日讯(通讯员 李炳忠 隋文波 首席记者 聂金刚) 14日,东营市开展建材下乡试点工作,揭开了东营市建材(水泥)下乡的序幕,首批将有645户农民受益。

据了解,为进一步加大全市农村住房和危房改造建设支持力度,进一步改善农民住房条件和居住环境,推动城乡一体化发展进程,东营市住房城乡建设委和市财政局、市经济和信息化委联合出台了《关于全面开展建材下乡试点的通知》。东营市将按照“专项管理、专款核算、专款专用、跟踪高效”的原则,开展建材(水泥)下乡工作,建材下乡所用水泥通过招投标方式采购,补助资金直接拨付中标企业,中标企业将价值2000元的水泥免费送到符合条件的农户手中。

到11月底前,东营市645家农户将免费获得129万元的水泥下乡补助。

团结就是力量 团购等于省钱 团结起来力量大

本报“汽车团购”活动第三期报名中

自本报推出“汽车团购”活动以来,读者纷纷来电话、来信咨询团购事宜,报名预订理想的车型。第一、二期团购活动中,共有576名读者,享受

到了团购的优厚待遇。

应广大读者要求,本报第三期“汽车团购”活动现在开始报名,报名时间截止到11月底。

本期团购,本报选择了一批品牌信誉度高、专业服务好的车商和车型,目标指向性更明确。请广大读者在本报公布的不同价位、不同风格的团购品牌、车型中,选择自己喜欢的品牌和车型。

特别注明:报名本报“汽车团购”,本报不收取任何附加费用。

报名方式:

1、电话报名:8327067 8318107

2、邮寄报名:填写好你的姓名、联系方式、欲购车型、备选车型等事宜,邮寄到“东营市府前街75号,齐鲁晚报专刊部”(邮政编码257091),信封注明“团购”字样。



我有商友卡

某天,一名年轻的小伙子走进工商银行东营分行营业部,办理汇款业务,柜员向他推荐工商银行的商友卡,并详细介绍了商友卡的特点,签订套餐协议便可享受手续费优惠的政策,签订100笔套餐只需花费0.78元,小伙子听了,很不相信的说“这不就和免费差不多吗,还不到1块钱就能汇款这么多,可以省下我们多少手续费啊,快给我办一张吧。”

柜员办理完业务之后,小伙子打

开皮包,抱怨的说,“你看看,我这里这么多卡,都不知道哪个是干什么的,有几次还忘了还透支利息。”柜员于是把这名客户其他卡上的基金、理财、定期等业务全部挂到商友卡上,把该名客户的透支卡和商友卡做了自动还款绑定,所有问题,一卡解决。小伙子高兴的说:“这下方便了,到时我也和其他朋友显摆显摆,我有商友卡。”

(作者:刘瑞民)

招聘

中安医院招聘职业中医师、护士数名。
联系电话:8230120

齐鲁晚报
分类广告
订版热线
8327067